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            174 Palestrica Mileniului III ‒ Civilizaţie şi Sport Vol. 11, no. 2, Aprilie-Iunie 2010, 174‒176 În intervalul 17-21 mai s-a derulat “Săptămâna Olimpică” cu desfăşurarea a numeroase evenimente, care au culminat cu organizarea în ziua de 20 mai a unei manifestări intitulate “Valorile Olimpismului”. Programul manifestării a cuprins mai multe acţiuni care au debutat cu deschiderea în cadrul căreia, după intonarea Imnului Olimpic, au ţinut alocuţiuni dedicate olimpismului per- sonalităţi precum Prof. Ioan Mureşan, directorul şcolii „Liviu Rebreanu”, Conf. Dr. Alexandru Mureşan, directorul Academiei Olimpice Române - filiala Cluj, Ioana Trifan, reprezentanta elevilor în cadrul acestor manifestări şi sportiva de renume, medaliată cu bronz la JO de la Sidney din anul 2000, Simona Richter. Partea a doua a manifestării a cuprins trei evenimente distincte: expoziţiile „Păstrăm mediul curat” cu lucrarea Cabane Eco pentru olimpici, un sistem de iluminare cu energii alternative, realizată şi prezentată de elevul Darius Mîrza din clasa a VIII-a; „Eco Race Cars”, maşini ecologice pentru cursele viitorului, cu consum de combustibili eco- logici utilizaţi de aceste maşini, prezentată de elevul Andrei Varga; lucrarea „Sportivii Eco” în jurul globului pământesc realizată din materiale reciclabile, prezentată de Maria Felecan din clasa a VII-a; pictura cu ceară cu tematică sportivă, realizată şi prezentată de Vlad Mureşan din clasa a VIII-a; modelaj din plastilină pe teme sportive, lucrări realizate şi prezentate de Amalia Alb din clasa a VII-a; desene dedicate olimpismului realizate de elevii şcolii; portrete de campioane, pliant distribuit partici- panţilor, cu prezentarea campioanelor Simona Richter şi Monika Ferenczi, cea din urmă profesoară de educaţie fizică la Şcoala Liviu Rebreanu. Printre personalităţile sportive clujene, care au fost invitate să participe la manifestare s-au numărat prof. dr. Traian Bocu, conf. Horea Pop, prof. Ioan Cătinaş (Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj), prof. Cristian Munteanu, prof. Octavian Vidu. Demonstraţiile sportive care au urmat au fost susţi- nute de echipa de majorete a şcolii - cadete şi junioare (coordonatoare prof. Alina Borşan), echipa de judo cu sportivii CSS Viitorul Cluj-Napoca (prof. Simona Richter), echipa de karate tradiţional a Şcolii “Liviu Rebreanu” (prof. Ferenczi Monika), baschet (echipa de băieţi a şcolii, pregătiţi şi antrenaţi de prof. Gabriel Olpretean, Magic Sport – Mircea Bîrsan “PH Baschet”). Fig. 1. Moment de respiro între evenimente: Ioan Mureşan, Traian Bocu, Demostene Sofron, Alexandru Mureşan. Fig. 2. Cabane Eco pentru olimpici, un sistem de iluminare cu energii alternative, proiect al elevului Darius Mîrza din clasa a VIII-a. Săptămâna Olimpică la Şcoala „Liviu Rebreanu” din Cluj- Napoca Olympic week at „Liviu Rebreanu” School from Cluj-Napoca Copyright © 2010 by “Iuliu Hațieganu” University of Medicine and Pharmacy Publishing 
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 Palestrica Mileniului III ‒ Civilizaţie şi SportVol. 11, no. 2, Aprilie-Iunie 2010, 174‒176
 În intervalul 17-21 mai s-a derulat “Săptămâna Olimpică” cu desfăşurarea a numeroase evenimente, care au culminat cu organizarea în ziua de 20 mai a unei manifestări intitulate “Valorile Olimpismului”. Programul manifestării a cuprins mai multe acţiuni care au debutat cu deschiderea în cadrul căreia, după intonarea Imnului Olimpic, au ţinut alocuţiuni dedicate olimpismului per-sonalităţi precum Prof. Ioan Mureşan, directorul şcolii „Liviu Rebreanu”, Conf. Dr. Alexandru Mureşan, directorul Academiei Olimpice Române - filiala Cluj, Ioana Trifan, reprezentanta elevilor în cadrul acestor manifestări şi sportiva de renume, medaliată cu bronz la JO de la Sidney din anul 2000, Simona Richter.
 Partea a doua a manifestării a cuprins trei evenimente distincte: expoziţiile „Păstrăm mediul curat” cu lucrarea Cabane Eco pentru olimpici, un sistem de iluminare cu energii alternative, realizată şi prezentată de elevul Darius Mîrza din clasa a VIII-a; „Eco Race Cars”, maşini ecologice pentru cursele viitorului, cu consum de combustibili eco-logici utilizaţi de aceste maşini, prezentată de elevul Andrei Varga; lucrarea „Sportivii Eco” în jurul globului pământesc realizată din materiale reciclabile, prezentată de Maria Felecan din clasa a VII-a; pictura cu ceară cu tematică sportivă, realizată şi prezentată de Vlad Mureşan din clasa a VIII-a; modelaj din plastilină pe teme sportive,lucrări realizate şi prezentate de Amalia Alb din clasa a VII-a; desene dedicate olimpismului realizate de eleviişcolii; portrete de campioane, pliant distribuit partici-panţilor, cu prezentarea campioanelor Simona Richterşi Monika Ferenczi, cea din urmă profesoară de educaţiefizică la Şcoala Liviu Rebreanu.
 Printre personalităţile sportive clujene, care au fost invitate să participe la manifestare s-au numărat prof. dr. Traian Bocu, conf. Horea Pop, prof. Ioan Cătinaş(Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj), prof. Cristian Munteanu, prof. Octavian Vidu.
 Demonstraţiile sportive care au urmat au fost susţi-nute de echipa de majorete a şcolii - cadete şi junioare
 (coordonatoare prof. Alina Borşan), echipa de judo cusportivii CSS Viitorul Cluj-Napoca (prof. Simona Richter),echipa de karate tradiţional a Şcolii “Liviu Rebreanu”(prof. Ferenczi Monika), baschet (echipa de băieţi a şcolii, pregătiţi şi antrenaţi de prof. Gabriel Olpretean, MagicSport – Mircea Bîrsan “PH Baschet”).
 Fig. 1. Moment de respiro între evenimente: Ioan Mureşan, Traian Bocu, Demostene Sofron, Alexandru Mureşan.
 Fig. 2. Cabane Eco pentru olimpici, un sistem de iluminare cu energii alternative, proiect al elevului Darius Mîrza din clasa aVIII-a.
 Săptămâna Olimpică la Şcoala „Liviu Rebreanu” din Cluj-Napoca Olympic week at „Liviu Rebreanu” School from Cluj-Napoca
 Copyright © 2010 by “Iuliu Hațieganu” University of Medicine and Pharmacy Publishing
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 Fig. 3. Eco Race Cars, maşini ecologice pentru curseleviitorului.
 Fig. 4. Lucrarea Sportivii Eco în jurul globului pământesc,realizată din materiale reciclabile.
 Fig. 5. Modelaj din plastilină pe teme sportive.
 Fig. 6. Desene dedicate olimpismului.
 Fig. 7. Portrete de campioane, Simona Richter (judo) şi Monika Ferenczi (karate).
 Fig. 8. Octavian Vidu, cel mai vechi inspector din cadrul Direcţiei pentru Sport a Judeţului Cluj, premiere pentru contribuţii la Valorile Olimpismului.
 Fig. 9. Horea Pop, veteranul baschetului Clujean, premiere pentru contribuţii la Valorile Olimpismului.
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 Fig. 10. Demonstraţie sportivă susţinută de echipa de majo-rete a şcolii.
 Fig. 11. Demonstraţie sportivă susţinută de echipa de judocu sportivii „CSS Viitorul” Cluj-Napoca.
 Fig. 12. Demonstraţie sportivă susţinută de echipa de karate-tradiţional a şcolii “Liviu Rebreanu”.
 Fig. 13. Demonstraţie sportivă susţinută de echipa de baschet băieţi a şcolii “Liviu Rebreanu”.
 A consemnatTraian Bocu
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